

Золотые политехники: шестеро студентов СПбПУ стали лучшими на олимпиаде «Я - профессионал»



2 апреля в Москве состоялась церемония награждения золотых медалистов второго сезона Всероссийской студенческой олимпиады «Я - профессионал». 106 молодых ребят и девушек со всей России своими знаниями и талантом в условиях серьезной конкуренции смогли доказать, что именно они достойны быть победителями. Шестеро из них – студенты Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

Так, в числе шести золотых медалистов студент 4 курса ИФНиТ Даниил ТРОФИМОВ. Молодой человек стал лучшим в направлении «Освоение космоса». *«Еще со школы я участвую в различных олимпиадах, в том числе и по астрономии. Мне с детства нравится космос, поэтому я решил связать с ним свою профессиональную жизнь – стать астрофизиком»*, – рассказывает Даниил. В планах молодого человека – поступление в магистратуру и решение интересных задач на стажировке, которую ему предложит одна из компаний-партнеров олимпиады.

По завершении второго сезона олимпиады успехи победителей только начинаются. Всех золотых медалистов сразу после церемонии награждения ожидал целый ряд

собеседований с представителями крупнейших корпораций, среди которых ведущие банки России, компании-гиганты в сфере IT и промышленности, по итогам которых ребята будут приглашены на стажировки и смогут начать свой карьерный путь. Те же студенты, которые выберут для себя академическое развитие, получают большие льготы: например, при поступлении в Политехнический университет на программы магистратуры золотые медалисты приравниваются к лицам, набравшим максимальное количество баллов, а ребятам, поступающим на программы аспирантуры, экзамен по специальной дисциплине будет засчитан на «отлично». Несомненно, важным призом является и денежная премия: она составляет 200 тысяч рублей для медалистов-бакалавров и 300 тысяч – для магистрантов.

[Материал подготовлен Медиа-центром СПбПУ. Текст: Алёна КАНИНА, Раиса БЕСТУГИНА](#)